南華班主聯中奇雲邦特

香港文匯報訊(記者潘志南)港超球隊南華日前 再次晉身亞協盃八強,昨日率大軍凱旋回港的班主 張廣勇透露,目前正為南華物色有分量的總教練, 以填補米路離隊的空缺,並把目光投放在香港飛馬 的短期總領隊奇雲邦特。

擬7月尾辦外隊訪港

晉身亞協盃八強後,「少林兵」已完成本屆所有 比賽,組軍工作隨即展開;張廣勇表示,欣賞短期 執教香港飛馬的總領隊奇雲邦特,因為後者在短短 幾個月,就令飛馬成為「雙冠王」,雖然飛馬已表 明有興趣留用這位前英超熱刺及昆士柏流浪副領 隊,但他有意邀請對方加盟。如果奇雲邦特來投任 教,目前球隊的看守教練列卡度,將會留隊輔助新 帥;不過,今季加盟的南華技術總監奧邦,來屆將會 離隊。



體育新聞

■南華班主張廣勇(中)

另外張廣勇又表示,南華將在7月尾舉辦外隊訪 港,目前有關賽事靜待香港足總批准;而他現時正加 緊與贊助商商討賽事有關事宜。

傑志亞協盃16強出局

香港文匯報訊(記者 郭正謙)傑志亞協盃 16 強意外止步!劍指亞協盃決賽的港超球隊 傑志,昨晚為防線失誤付上沉重代價,主場 以2:3反勝為敗,不敵印度球隊班加羅爾,黯

坐擁主場之利的傑志今仗排陣頗為進取, 佐迪、羅勳奴、安基斯及沈國強四大前鋒均正 選上陣,開賽早段傑志的確佔盡優勢,更早於 7分鐘就憑羅勳奴接應盧均宜的傳中建功先開 紀錄。不過其後多次失誤卻令傑志斷送好局, 先有一次禁區內不必要的攔截被對方12碼追 平,之後李毅凱頭槌解圍失誤,更被對方查迪 「窩利」抽入反超前,幸好佐迪完半場前一次 個人表演,成功為傑志追和2:2。

辛苦扳平的傑志下半場再嚴重犯錯,安基 斯回傳被對手截到單刀破網。落後2:3的傑志

其後雖然傾力反撲,但情急之下進攻雜亂無 章,多次「斷纜」更險些被班加羅爾擴大領先 優勢,最終傑志以2:3意外不敵班加羅爾,16 強黯然出局,無緣與南華攜手晉級八強



■傑志鋒將羅勳奴(右)與對手爭球

郭正謙 攝

新華社



排主教練郎平認為,奧運最大敵人是美 國,此外還有擁有天時地利人和的巴 西,面對這兩大勁敵,中國女排博得一 枚銅牌,成績尚可接受。

里奧女排比賽分入B組的球隊有世界 排名第一的美國、第二的中國、世界盃 亞軍塞爾維亞、歐洲勁旅意大利和荷 蘭,以及波多黎各。從B組實力看,6 支球隊整體強於東道主巴西所在的A 組,被認為是「死亡之組」並不誇張。 按照奧運會賽制,小組進行單循環,前 四名晉級八強。從中國隊目前穩定的實 力來看,贏得一張八強門票應該沒有太 大懸念。

若博得銅牌 成績可接受

中國女排眼下正在北京集訓,談到本 屆奧運會的目標,主教練郎平表示, 「還是力爭獎牌吧。美國隊將是里約奧 運會上中國女排最具威脅的競爭對手, 中國隊如果不超水平發揮,很難戰勝對 手。在今年的集訓當中,我們針對美國 隊的技戰術特點進行了非常認真細緻的 研究和備戰,效果如何還要看臨場發 揮。作為曾經的美國隊主帥,郎平認



■美巴成中國女排奧運大敵。

為,中國女排最大的敵人是自己帶的美 國隊。此外,還有擁有天時地利人和的 巴西隊,面對這兩大勁敵,年輕的中國 女排博得一枚銅牌,應該是大家能接受 的好成績。

事實上,困擾中國女排的最大問題還 有傷病,「魏秋月、徐雲麗、楊方旭、 楊珺菁等幾位傷癒復出的主力隊員,無 論是恢復情況,還是技術狀態目前都不 錯,但她們都還沒恢復到100%,還需 要不斷努力。如何克服傷病的陰影、在 比賽敢於做動作,是她們需要闖過的心 理關。」郎平坦然,這幾位傷癒復出大 將的表現,將決定中國女排在里奧的發 ■香港文匯報記者 梁啓剛

中國男籃新星周琦昨日抵京,並 將轉道寧波,與正在寧波北侖進 行封閉集訓的國家隊會合,成爲 中國男籃最後一名歸隊的球員 這位近期人氣爆棚的20歲小將在 接受媒體採訪時表示,他能夠適 應NBA的對抗,目前他的首要任 **務是跟隨國家隊進行奧運備**戰

因參加NBA選秀而備受關注的

FF 結束在美 國特訓與NBA試訓的周琦

抵達首都機場。穿着紅色T恤、戴 着黑色棒球帽的他看起來強壯不 少,雖然受時差和長途飛行的影 響,周琦看起來有些疲憊,但興致 和狀態都不錯。

談到在美國的特訓和NBA試 訓,周琦稱:「這兩個月的訓練很 系統、也有針對性, 收穫確實不

小,應該比之前有很大提升。」周琦認為,這 個「提升」是全方位的,雖然以增加體重和身 體對抗為主,但包括技術在內「每個方面都有 進步」。

從五月中旬參加芝加哥聯合試訓後,周琦天 賦異稟的身高和臂長以及大個球員中鮮見的靈 活與速度就受到眾多NBA球隊和球探的關注。 在接受塞爾特人、灰熊、太陽等隊的單獨試訓 後,這位中國小將的能力和潛力更是受到好 評。周琦對此也表示滿意,認為試訓效果「總 體不錯」。

自稱能夠適應NBA對抗



網上圖片

問。

足被外界認為是周琦現 階段的硬傷,周琦對 此並不贊同。他介 紹,參加幾支NBA球 隊試訓時,大部分是 以對抗為主,而且很 激烈,「我覺得我能

夠適應」。

如今距里約奧運只有兩個多月時 間,正在進行封閉集訓的中國男籃只缺周琦一 人。對此,已幾番推遲歸期的 周琦有些內疚,他對國家隊的 理解和支持表示感謝,並稱自

己不會辜負大家的期望。 2016年NBA選秀大會將於下 月24日進行,屆時周琦可 能會隨中國男籃在意大利 熱身而無緣親臨現場。周 琦稱,他不會因此而遺



劉詩雯:感謝隊伍不放棄我

未能入選國乒奧運單打 名單的劉詩雯昨日在接受 新華社採訪時表示,感謝 隊伍多年來沒有放棄過自 己,希望接下來能與隊伍 共同努力,完成奧運會團 體賽的任務。劉詩雯説:

「感謝球迷的支持。在隊 裡這麼多年,無論成功還 是失敗,隊裡都沒有放棄

過我,還是希望與隊伍一起努力,完成 這次奧運會團體賽的任務,也是圓自己 的一個奧運夢。」

在李曉霞4月底鎖定國乒女隊第一個 一個單打名額,成為外界關注的焦點,



最終丁寧在內部競爭中勝出。女隊主教 練孔令輝表示,綜合各種因素,隊伍最 終在單打項目上報了丁寧和李曉霞,還 是出於她們在大賽中的把握,心理穩定 奧運會單打名額後,世乒賽女單冠軍丁 性相對也更強一些。不過劉詩雯仍將與 寧與現世界第一劉詩雯究竟誰能鎖定另 李曉霞、丁寧代表中國隊參加奧運會團 體項目。 ■新華社

近400中國健兒征戰里奧

國家體育總局昨日在北京召開了備戰里約奧運會通氣會,國家體育總局 競技體育司副司長劉愛傑透露,根據現有的情況分析,中國代表團預計將有 近400名運動員參加里約奧運會。

劉愛傑在會上表示:「根據里約奧運會組委會規定,我代表團第一次預 備報名工作已經結束,最終報名將於7月結束。目前,各個項目奧運會資格 賽進入到最後的關鍵階段,從進入奧運會資格分析,我代表團將有近400名 運動員參加里約奧運會26個大項約220個小項比賽。」由於很多項目的奧 運會預選賽並未結束,因此目前的參賽人數僅僅是預估,劉愛傑表示,中國 代表團確切的參賽人數將在代表團正式成立時才能夠揭曉。

劉愛傑分析,中國隊在里約奧運會的參賽形勢將比較嚴峻,他説:「從 整體實力來看,國際競爭格局基本未變,美國、中國和俄羅斯三國相比,美 國實力最強,處於領先地位;我國和俄羅斯則實力相當,英國、德國、日本 等奮起直追,在許多優勢小項上與我國競爭將十分激烈,成績此消彼長,優 勢項目受到衝擊,形勢嚴峻,困難與挑戰巨大。」



馬其頓男籃爽約

新華社記者昨日從中國籃球之隊賽事運 營商盈方公司獲悉,中國男籃備戰里約奧 運會第二階段熱身賽的對手馬其頓男籃因 故無法來華,中國男籃不得不臨時更換熱 身賽對手。

按照原計劃,中國男籃將於6月8日、 10日和12日分別在吉林長春、河南焦作和 戰。 洛陽與馬其頓隊展開3場較量。但馬其頓 籃協卻在18日突然致函中國籃協,稱由於 國家隊隊員無法按時集結來華,不得不取 消與中國男籃的3場熱身賽,並對此深表

歉意。 獲知對方取消熱身賽安排後,中國籃協 與盈方公司第一時間聯繫了馬其頓籃協,

但最終還是未能挽回局面。對此,中國男 籃教練組表示了理解,因為選擇熱身賽對 手的確存在着諸多困難與變數。但如果因 此取消比賽,男籃將錯失3場寶貴的實戰 練兵機會。幸運的是,盈方公司目前緊急 聯繫到一支美國職業聯隊頂替馬其頓隊出

目前,隨着易建聯、郭艾倫、王哲林 和趙繼偉等球員赴寧波北侖報到,中 國男籃陣容已接近齊整。這3場熱 身賽將是中國男籃核心隊員 2015年在長沙重奪亞錦賽 冠軍後首次全員出征

■新華社

蒿俊閔「世界波」絕殺 山東魯能闖亞冠8強

再現絕殺!昨日亞冠16強淘汰賽次回合舉行, 「世界波」,最終以2:2逼和澳職球隊FC悉尼, 雙方兩回合踢成3:3,魯能在作客入球優惠之下, 與日前同樣絕殺晉級的另一中超球隊上海上港, 齊齊殺入8強。

魯能今仗客場挑戰FC悉尼,開場不到2分鐘 彈入網窩。戰至12分鐘,蒙蒂略接迪亞高泰達 利助攻扳平比分。之後迪亞高泰達利射失單 平。兩回合踢成3:3,依靠作客入球優勢晉級。 刀,上半場雙方踢成1:1。

下半場易邊再戰不到1分鐘,FC悉尼又取得 中超球隊山東魯能作客,靠蒿俊閔完場前轟入 入球,賴恩格蘭快速插上小角度斜射破門。77 分鐘,楊旭面對空門時,被身後的薩安達臣抱 倒在地,球證向後者出示紅牌,並給魯能12 碼,迪亞高泰達操刀主罰被對方門將撲出後, 他跟進補射空門,結果射中橫樑彈出。

多一人作戰的魯能在最後階段佔據完全上 就先失守,悉尼班頓奧尼爾罰球傳中在中柱後 風,戰至89分鐘,蒙蒂略分球,蒿俊閔禁區外 大力遠射,球直奔死角,魯能將比分追為2:2

■香港文匯報記者 梁啓剛

